Przystanek matura

Zadania i ¢wiczenia ulatwiajace przygotowanie si¢ do egzaminu maturalnego z jezyka
polskiego

Motywy literackie - na przykladzie wybranych utworéw

Zadanie 1
Motyw poety i poezji nie wystgpuje w utworze

A. ”Wybudowatem pomnik” Horacego.
B. ,,Wesele” Stanistawa Wyspianskiego.
C. ,,Przedwiosnie” Stefana Zeromskiego.

Zadanie 2
Motyw dworku szlacheckiego nie wystepuje w utworze

A. 1l czgsé ,,.Dziadow” Adama Mickiewicza.
B. ,,Pan Tadeusz” Adama Mickiewicza.
C. ,,Zemsta” Aleksandra Fredry.

Zadanie 3
Motyw inteligenta nie wystepuje w utworze

A. ”Zbrodnia i kara” Fiodora Dostojewskiego.
B. ,,Potop” Henryka Sienkiewicza.
C. ,Wesele” Stanistawa Wyspianskiego.

Zadanie 4
Motyw nieszczesliwej mitosci nie wystepuje w utworze

A.”Zemsta” Aleksandra Fredry.
B. ,,Lalka” Bolestawa Prusa.
C. ,,Romeo i Julia” Williama Szekspira.

Zadanie 5
Motyw przyrody nie wystepuje w utworze

A. "Switezianka” Adama Mickiewicza.
B. ,,Skapiec” Moliera.
C. ,,Balladyna” Juliusza Stowackiego.

Zadanie 6
Motyw ojca nie wystepuje w utworze

A. ”Treny” Jana Kochanowskiego.
B. ,,Przedwio$nie” Stefana Zeromskiego.



C. II czg$¢ ,,.Dziadow” Adama Mickiewicza.

Zadanie 7
Motyw rycerza nie wystgpuje w utworze

A. ”Makbet” Williama Szekspira.
B. ,,.Dzuma” Alberta Camus.
C. ,,Konrad Wallenrod” Adama Mickiewicza.

Zadanie 8
Motyw rodziny nie wystepuje w utworze

A. ”Pan Tadeusz” Adama Mickiewicza.
B. ,,Ludzie, ktorzy szli” Tadeusza Borowskiego.
C. ,,Tango” Stawomira Mrozka.

Zadanie 9
Motyw wiadcy nie wystepuje w utworze

A. ”Na lipe” Jana Kochanowskiego.
B. ,,Potop” Henryka Sienkiewicza.
C. ,,Makbet” Williama Szekspira.

Zadanie 10
Motyw wojennych doswiadczen nie wystepuje w utworze

A. "Proszg panstwa do gazu” Tadeusza Borowskiego.
B. ,,Inny $wiat” Gustawa Herlinga-Grudzinskiego.
C. ,,Zbrodnia i kara” Fiodora Dostojewskiego.
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